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Hodnocení bakalářské práce 
Hodnocení 
známkou 

1 - 2 - 3 – 4 
Obsah práce a její charakteristika  

Vymezení cíle a jeho naplnění 1 

Odborná úroveň zpracování tématu 1 

Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků 1 

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití 1 

Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu. 1 

Logická stavba a členění práce (srozumitelnost) 1 

Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření  1 

Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů 1 

Odborný přínos 1 

Aktivita studenta  

Míra samostatnosti studenta při práci 1 

Využití konzultací s vedoucím práce 1 

Uplatnění připomínek a doporučení vedoucího práce 1 

Práce se zdroji  

Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů 1 

Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690 1 



 

Formální stránka práce  

Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa) 1 

Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků 1 

Jazyková a terminologická úroveň práce 1 

 

Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce: 

Studentka předložila bakalářskou práci na téma Vnímání společných rodinných aktivit 
dětmi a rodiči. V teoretické části se autorka zabývá atributy spojenými s daným tématem – 
rodinou, rodičovstvím, volným časem a popisuje i specifika vývojového období dospívání ve 
vztahu k volnému času. V praktické části provedla autorka dotazníkové šetření, jehož cílem 
bylo zjistit rozdíly mezi rodiči a dětmi ve vnímání společných rodinných volnočasových aktivit.  

Obě části práce (teoretickou i praktickou) považuji za zdařilé. Autorka prokázala 
schopnost pracovat s různými zdroji teoretických informací, metodologickou schopnost provést 
vlastní výzkumné šetření, statisticky zpracovat získaná data a přehledně prezentovat výsledky 
výzkumu. 

 Práce je logicky strukturovaná, čtivá a studentka v průběhu tvorby měla snahu 
zpracovat práci v co možná nejlepší kvalitě. Toto se projevilo jak v konzultacích s vedoucí 
práce, tak i snahou zapracovat do textu veškeré požadavky a doporučení. 

Závěrečná práce je na dobré úrovni také po formální i jazykové stránce. Vzhledem 
k výše uvedenému hodnotím práci známkou A. 

 
 
 
Otázky pro diskuzi: 
 

1) Jaký by byl Váš pohled (jako dnes již dospělého „dítěte“) na Vaše rodinné aktivity? 
2) K čemu mohou sloužit výsledky Vašeho výzkumného šetření?? 
 

 
 

Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce 

A – B – C – D – E – F    (vyberte)                 A 

 
 
 
 
Dne: 17. dubna 2022                PhDr. Marcela Ehlová, Ph.D. 
              Podpis vedoucího práce 


